

全力支持响水教育高质量发展

本报讯(记者 杨扬)7月27日,副市长王连春率队赴响水县调研教育工作。

王连春一行先后来到响水县运河中心小学、东鸣湖实验学校珠江路校区、东海路幼儿园和谐路分园、县体育运动学校、江苏省响水中学等处,详细了解教育教学、校园安全、关爱青少年健康成长、教师队伍建设等情况,并实地察看市九运会青少年部赛事组织工作。在随后召开的座谈会上,王连春认

真听取响水县教育工作情况汇报,肯定了该县近年来赶超发展成果。他强调,要提高政治站位,坚定落实立德树人根本任务,系统推进响水教育体系建设。要突出理念创新、内涵建设和特色发展,统筹抓好优化教师结构、加强教学科研、师生安全管理等重点工作,努力营造全社会尊师重教良好氛围。要加强市县联动协作,紧扣发展急需群众急盼,加大对上争取力度,共享优质教育资源,全面助力响水教育事业高质量发展。

□记者 韩宝贵 见习记者 殷俊杰

是时三伏天,天气热如汤。在新华街道西伏河数字智能产业园区内,一辆辆私家车正停在新修建的公共充电桩点位上充电。“市委市政府兴办的这一民生实事,让我们不再有里程焦虑和充电恐慌。”私家车主们这样说。盐南高新区今年计划建设121个公共充电桩终端,目前已完工76个,剩余的预计年底前全部完成。

民生,连着民心。今年以来,我市坚持把惠民生的事办实、暖民心的事办细、顺民意的事办好,高质高效推进民生实事项目,为民生实事项目顺利完成“期中考”。“今年20项为民生实事项目,涉及教育供给、医疗卫生、‘一老一幼’服务、住房保障(保障)等11类与老百姓日常生活息息相关的领域。”市发改委相关负责人说,市委市政府坚持用速度传递温度、以实干兑现承诺,20项为民生实事项目上半年累计完成投资67.82亿元,414个项目开工(实施),全力推动好事快办、实事办稳。

教育事关民生和未来。“全市所有义务教育学校均已为有需求的学生提供课后服务。”市教育部门有关同志介绍,“提供课后服务”为民生实事项目,已完成投资2.37亿元,占年度投资计

民生实事传递“幸福温度”

——今年我市20项为民办实事项目“期中考”交卷

划的52.61%。“提升教育保障能力”民生实事项目,上半年完成投资6.98亿元,占年度投资计划的58.6%,新建幼儿园已竣工2所,改善提升中小学已竣工15所。

“一老一幼”最关情。7月9日上午,东台市东台镇苏何村六组的吴定权老人家里洋溢着幸福感,原来是政府安排专人上门为老人的洗澡间安装浴室扶手、洗浴椅等适老化改造器材。“适老化改造”是我市“盐年益寿”养老服务体系建设的重要一环。截至目前,全市已高标准建成“枢纽式”养老服务综合体3个,示范性“长者幸福食堂”63个,把最温暖、最真切的关怀传递到每一位老人身边。

关心少年儿童就是守护祖国的未来、民族的希望。建湖县上冈镇“七彩夏日 童享阳光”爱心暑托班热闹非凡,辖区内100多名孩子欢聚一堂,将在这里度过一个快乐而又充实的暑假。

我市民生实事项目突出加快未成年人保护体系建设。今年,上冈镇新增了大团村托管点,有望照顾到更多距离中心校较远的乡村家庭孩子。“组织乡村版暑期托管服务,让所在村的孩子不出村就能被托管,解决了偏远乡村家庭的后顾之忧,让家长可以放心在外打拼。”建湖县总工会分管负责人介绍。

挥汗如雨战交通。伍佑黄巷西伏河桥及武林杜家河桥农村公路危桥改造项目经过三个月的全力推进,已经率先完工,为夏收、夏种提供了交通便利,得到了附近农户的一致称赞。上半年,我市提升优化城乡交通项目完成投资3.56亿元,新建改建农村公路道路79.27公里,桥梁84座,实施农村公路安全生命防护工程192.16公里,农村道路交通安全提升工程已完成交安设施提升458处,科技设施提升250个。

提升医疗卫生能力、提高医疗保障水平是民心所向、民众所盼。“你们带着专家团队把义诊送到家门口,这是我们的福气。”6月6日上午,75岁的花如新一大早就赶到苏北健康管理中心,来见一见曾经为他做手术的中山医院副院长、肿瘤外科专家周俭。当天上午,复旦大学附属中山医院苏北健康管理中心正式揭幕,来自中山医院26个专业的39名专家受邀来盐为我市患者义诊。市政府定期组织上海、南京等地名院名家来盐坐诊,让老百姓在家门口就能享受到国内一流的医疗服务。与此同时推进的“医疗卫生能力提升”实事项目,盐城市儿童医院二期新建工程、亭湖区人民医院二期新建工程、阜宁县第二人民医院整体搬迁工程正在建设中,目前已减少外转住院手术6707例,各地完成ICU

床位改建扩容达4%、可转换ICU床位扩建扩容达4%。

仲夏时节,走进新兴镇新场村,绿树葱茏、道路整洁。过去,村子里的生活污水随意倾倒,一到夏天就散发出刺鼻的气味,严重影响村容村貌。如今建起了微动力生活污水处理设备,河道里的水干净了,村民也有了午后钓鱼的好去处,生活过得越来越舒心。今年以来,我市已建成农村生态河道1080千米,完成行政村农村生活污水治理105个,全力绘就宜居宜业和美乡村新画卷。

“完成改善农民群众住房条件10377户,新开工(筹集)保障性租赁住房5348套,城镇老旧小区改造完成5个……”今年“五一”,我市18个为民生实事项目牵头部门联合在中华海晏园举办“2023盐城民生实事面对面”活动,召开11场专题新闻发布会,所通报的我市提升住房建设(保障)水平项目赢得社会各界的关注,一项项成果为人民群众幸福生活增添亮丽底色。

民生实事只有进行时,没有休止符。“下一步,我们将以更大力度推进为民生实事项目建设,确保周周有进展、月月有成效,把群众的操心事、烦心事、揪心事,变成高兴事、舒心事、幸福事。”市发改委相关处室负责同志说。

东台学子家乡行活动成功举行

本报讯(董宣 姚群群)介绍东台经济社会发展优势,解读人才新政;向全体学子发出“未来已来 就在东台”邀约;来自省市人社部门专家与大学生代表面对面,围绕家乡东台发展变化、人才环境等开展沙龙讲座;市内晶澳太阳能科技有限公司、天合光能(东台)科技有限公司、智泰新能源(东台)有限公司三家投资百亿企业分别推介企业基本情况、人才培养和人才需求等情况,向大学生朋友抛出橄榄枝……近日,东台举办“未来已来 就在东台”2023年首届东台学子家乡行活动,500余名东台籍大学生齐聚东台黄海森林公园国际会议中心,共同感受家乡对青年人才的热情和厚爱。

活动旨在全力促进高校毕业生等青年就地就近就业创业,吸引更多的家乡学子学成归来。当天,市还组织大学生开展看城市、看乡村、看景区、看企业、看项目“五看”家乡行活动,帮助他们了解东台、爱上东台、投身东台。

大学生们畅游图书馆、探寻董永和七仙女爱情故事、喜看项目火热生产场景,领略沿海自然风光……家乡东台深

厚的人文底蕴、鲜明的产业优势、丰富的自然资源和如画的生态美景,给东台学子留下深刻印象。华侨大学旅游管理专业的吴思甜表示,未来繁忙的工作之余,有书香相伴,是一种莫大的幸福。“董永七仙女文化园就是一座充满浪漫味道的爱情主题大观园,我们感受到东台对爱与美的崇尚与表达。”苏州城市学院大一学生沈校感叹。领胜、富乐华两家电子信息龙头企业的规模、工作环境、文化建设、薪酬待遇深深吸引了参观的大学生。“这次活动让我有机会走进企业内部,提前感受工作氛围,希望自己能在东台贡献一份力量。”扬州大学应届毕业生冯素琦满怀憧憬。

近年来,东台市委、市政府始终坚持全面落实上级决策部署要求,推动促就业与聚人才深度融合,着力扩岗位、优服务、兜底线、保权益,通过“615”和“黄海明珠”人才计划东台政策的实施,引进高校毕业生规模连年增长。2021年以来,全市每年引进高校毕业生超5000人,累计发放人才补贴1.2亿元,人才引进规模和财政投入力度均列盐城市前列。

关于公布盐城市农村人居环境监督服务电话的公告

为全面提升盐城市农村人居环境水平,切实解决群众身边的环境卫生问题,现向社会公布全市农村人居环境监督服务电话,受理村庄垃圾清理、农村生活污水治理、农村户厕改造和非法使用禁用渔具等农村人居环境方面的问题。

12345;
市农业农村局0515-88269409。
服务时间:工作日上午8:30—12:00;下午2:30—6:00。
特此公告
盐城市农村人居环境整治工作联席会议办公室
2023年7月21日

招标公告

大丰港海洋生物污水处理厂10KV线路工程已经相关部门批准建设,现决定对外公开招标。凡具备建设行政主管部门核发的电力工程施工总承包三级及以上或输变电工程专业承包三级及以上施工资质,且取得安全生产许可证的独立法人企业均可报名。

上报名材料须加盖单位公章。有意者于2023年8月1日17:00前携有效证件到江苏富华工程造价咨询有限公司(盐城市大丰区凰家御庭一期北侧12-11号)报名。联系人:陈燕峰,电话:0515-83515088、15962071301。
招标人:盐城市大丰区海城实业发展有限公司
招标代理机构:江苏富华工程造价咨询有限公司
2023年7月28日

(上接1版)

38天完成从考察到签约;10天完成从土地摘牌到“四证”齐发;100天完成从开工到首条组件下线……晶澳光伏科技打造的“世界灯塔工厂”晶澳东台10GW光伏电池、10GW光伏组件及配套项目,拼出了盐城项目建设的“新速度”。“去年12月20日,项目筹建组到东台看到项目选地仍没有动静,原本还担心推进速度,没想到春节后再来到项目现场,已经一切就绪了。”该公司常务副总经理谢伟表示,晶澳在多地都有过投资,但100天就完成从开工到首件下线的速度,还是第一次。

走进通威太阳能盐城基地项目,一台台自动化光伏组件设备整齐排列,工人们正在各自岗位上有序忙碌。项目于今年1月份开工建设,5月底首件组件顺利下线,目前已逐步量产,预计下半年可实现高效光伏组件产出不少于12GW。

(上接1版)

企业家的发言,有的启发思维,有的引发共鸣。“大家对产业发展态势认识和未来前景把握准确,对产业链各环节分析很透彻。”中国科学院上硅所研究员、江苏中科院兆能新能源科技有限公司董事长温兆银这样点评,并盛情邀请大家加入固态离子学会,开展更紧密更深入的交流,为产业高质量发展贡献力量。

“现在我们储能发展面临的最大问题是什么?”“储能电池度电成本是

以项目之“进”支撑发展之“稳”

一切盯着项目看、一切围着项目转、一切扭住项目干。截至6月底,26个列省重大项目完成投资133.7亿元,11个计划年内新开工项目已开工8个。400个列市重大项目累计完成投资696.7亿元,195个计划年内新开工项目已开工146个。

提升“软实力”服务保障“不打烊”

要素聚,环境优,项目建设才能加速度。

近年来,我市坚持将优化营商环境作为推动高质量发展的突破口和着力点,聚焦优化政务环境、助企纾困减负、市场监管创新协同,努力让政策更优、办事更快、成本更低、服务更好的“四更”营商环境成为盐城高质量发展的新动能和新标识。

最贴心服务换来了企业最顺心的发展。盐城经济技术开发区新能源汽车产业园区的佛吉亚(盐城)汽车部件

系统有限公司正经历“冰火两重天”:一边是热火朝天的二期建设现场,一边是工人们在清凉舒适的一期厂房里开展马力忙着生产。该公司经过多年发展壮大,在国内市场占有率达30%。今年2月,佛吉亚高强度滑轨二工厂项目正式开工建设,盐城经济技术开发区新能源汽车产业园区成立服务专班,24小时驻站办公,随时掌握并帮助解决项目建设中的问题,为项目早开工、早竣工、早投产提供了有力保障。

优惠政策推送标签化、疑难问题特事特办、“税e贷”助企纾困……市税务部门精准对焦纳税人缴费人需求,针对性开展服务创新,推进政策落实提速、重点服务提档、诉求响应提效等便民办税举措落地落细。“不仅有税费优惠政策的精准推送,还有应享未享提醒,让我们及时享受到了1269万元的出口退税红利。”复汉海志(江苏)科技有限公司财务负责人余红艳在收

到退税后表示,盐城税收服务的不断优化让企业发展一直很安心。

“优化服务抓保障,成为项目建设的‘助推器’。”市发改委相关负责人表示,我市针对项目服务“精准发力”,实行重大项目审批帮代办,推行多图联审、多图合一、水电气联合报装等便利举措。同时,强化要素保障,对市级重大项目实行用地指标“核销制”;争取“十四五”新增能耗指标跨年度跨地区统筹使用,服务协调通威、耀宁等28个项目、185.7万吨标煤能耗指标并报备开展节能审查;累计发行新增专项债券745亿元,争取134个项目获得制造业中长期贷款授信183.4亿元。

星罗棋布的建筑工地传递出强烈的发展信心,与日俱增的项目激发了不竭的经济活力。一个又一个项目由“蓝图”化为“施工图”,再从“施工图”变为“实景图”,描绘出了盐城激昂澎湃的发展图景。

素保障体系、营造公平竞争环境、构建亲清政商关系……今年3月,我市出台了支持民营经济高质量发展的若干政策措施,为民营企业“撑腰”。市委副书记、代市长张明康代表市政府在会上向企业家们作出“无事不扰、有事必到、一诺千金、亲清有加”的承诺。

近3个小时的茶叙会,在收获满满中结束。政企面对面交流将持续深化,携手同心奋力书写中国式现代化盐城新篇章。

浪费可耻 节约光荣

光盘行动 节约粮食

